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posudek vedoucí práce

     Předkládaná práce se pokouší srovnat městskou krajinu Hradce Králové tak, jak se odráží v popisech Josefského katastru a mapovém zobrazení Stabilního katastru se současnou situací. Autorka věnuje nejprve poměrně velkou pozornost základním pojmům, které používá a představení obou základních pramenů, tedy Josefského a Stabilního katastru. Následně se podrobně věnuje zkoumané lokalitě od archeologicky doložitelných počátků. Pak se pokouší porovnávat změny v krajině města především v rozhodujících bodech, jakými byly stavba královéhradecké pevnosti a následně likvidace fortifikací. Poslední kapitola před Závěrem vyhledává dosud existující hmotné doklady předchozí situace (především související s fortifikacemi) v současné krajině města. Práce je doplněna obrazovou přílohou.
     Obecná část práce vznikla na základě existující literatury. Ovšem k dispozici je i dlouhá řada titulů týkajících se přímo zkoumané lokality. Autorka bakalářské práce o nich má velmi slušný přehled, což je nesporně kladné, ale na druhou stranu patrně právě to, a navíc vyvinutá schopnost vyhledávat v on-line zdrojích, jí odvedlo od základního úkolu, kterým byla nesporně práce s popisy Josefského katastru a mapovým zobrazením Stabilního katastru. To se nakonec poněkud zúžilo, zatímco na základě literatury jsou popisovány skutečnosti mnohdy velmi vzdálené od tématu vývoje krajiny města. Tím vznikl místy tematicky rozptýlený text, který se k původnímu zadání vracel někdy i značně komplikovaně. Naopak závěr je celkem zdařilým.
     Po formální stránce je práce dobře rozčleněna, byť v důsledku shora uvedeného poněkud disproporčně zpracována. Autorka je celkem šikovná stylistka, ovšem odbornému textu by příslušelo jednotné a všude užívané odosobnění.      

     Předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na kvalifikační práci tohoto typu a je možné ji doporučit k obhajobě. Navrhuji hodnotit ji C.
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